

破解这个魔术,刘谦送你100万

最红魔术师昨日来宁,巨额奖金悬赏“明眼人”



刘谦出资百万挑战观众的魔术

2009年的央视春晚让魔术师刘谦火遍大江南北,似乎一夜间点燃了人们对魔术世界的探究欲望,与此同时,全国也掀起了一场魔术热,不管是各大卫视的魔术节目,还是街头的魔术用品专卖店,都是一片红火,难怪刘谦称魔术是“见证奇迹的时刻”。昨日,“2009摇摆变刘谦魔术亚洲巡演”在南京举办了发布会,作为巡演的首站,南京被刘谦称为“梦开始的地方”,而对首站的表演,刘谦更是寄予厚望,并自掏腰包,拿出100万元,挑战观众,只要有人破解了他自创的“分离胡椒粉与盐”的魔术,就可以获得这笔巨额奖金。

汪涵变身拍卖师

刘谦T恤共卖36661元

昨天的发布会现场,来了上百位刘谦的粉丝,这些粉丝们自发穿上了刘谦亲自设计的限量版T恤,高歌着谦迷的主题曲《做你的观众》,等待着心目中的魔术王子。下午3点,刘谦出场,这让现场的粉丝激动万分,一浪高过一浪的呼喊声,也让刘谦一再向粉丝鞠躬感谢。

作为亚洲巡演的发布会,主办方还把刘谦的好友汪涵请来担当主持人,可主持人出身的汪涵十分抢镜,在第一个义卖环节中就完全把刘谦的风头盖过。在义卖中,刘谦拿出了亲自设计的限量版T恤进行义拍,而汪涵则由主持人变身拍卖师。最后,7件签有刘谦与汪涵名字的T恤一共拍

得了36661元,而这些义卖所得,刘谦也当场捐给了江苏省儿童少年福利基金会。



刘谦悬赏百万 求观众给魔术解密

早在发布会前不久,刘谦就表示将在发布会上向全亚洲媒体宣布“对我个人而言非常重要的事情”。此言一出,一石激起千层浪,“进军演艺圈”、“宣布婚事”等各种猜测接踵而来。而在昨天的发布会上,这一谜团也终于解开,原来,刘谦个人悬赏百万,让观众来给自己解密。

刘谦表示,这次巡演,他精心准备了不少新节目,还特意请来了西班牙与台湾的魔术高手一起同台献艺。随后,刘谦为现场的媒体记者表演了一个小魔术,只见他拿出了盐与胡椒粉,混在一起,并脱掉了自己手上所有的戒指,把袖子也卷了起来,在瞬间把盐和胡椒粉分开了。正当大家惊呼刘谦水平高时,刘谦突然自己给这个魔术解密。“这个魔术其实已经流传了100多年了,这个胡椒粉其实是铁砂,我手中藏了一块磁铁,只要用磁铁一吸,铁砂就从盐分离出来了。不过,我在5月8日首演时,将会把真正的混在一起的盐与胡椒粉,在10秒之内分开,这是我

最新的魔术,只要你能破解或

者你也能在10秒内分离,就将得到我100万元的奖金。”

随后,刘谦拿出了一张100万元的支票,当场展示给所有媒体。刘谦表示:“从今天开始到4月30日,凡是购买了我本次巡演门票的观众,都可以在南京五星电器山西路门店进行演练并登记相关信息,安排挑战时间,在5月1日-5月7日,凡是登记的挑战者都有1次正式挑战的机会,要注意哦,必须是绝对货真价实的盐和胡椒粉,还必须要在10秒之内分开,如果你做到这一点,100万就是你的了。”



■访谈

刘谦接受快报专访:

我的魔术从来没有抄袭

由于昨日的发布会没有安排媒体提问环节,所以与刘谦的对话就变得弥足珍贵起来。在酒店旁边的一间会客厅里,穿着灰色休闲衬衫和牛仔裤的刘谦接受了快报记者的专访。针对最近一系列的负面传闻,刘谦再次向记者澄清,自己是个重情义的人。

我不是个忘恩负义的人

近来,关于刘谦的负面传闻一直很多,最近台湾的一些魔术师对他颇有微辞,说刘谦耍大牌,连师傅王凯富的电话也不接?对此刘谦笑说:“我从来不接电话,不管过去还是现在,我的电话都是经纪人帮忙接。

我没有耍大牌,我是个重情义的人,更不是一个忘恩负义的人。”而针对自己的魔术都是从国外“偷”回来的,刘谦有些气愤地表示:“我绝对没有抄袭,我的魔术都是花心血自己原创的,如果说抄袭的话,那是别人抄袭我。”

说我吸毒的人 简直没脑

最近,有关刘谦的负面新闻很多,甚至有人爆出刘谦在大学



刘谦展示自己设计的T恤

时代吸毒,对于这条负面新闻,刘谦一再表示非常无聊。“这个事情真的很无聊,我在博客里面已经说了,造这种谣的人就是没脑。”

对于最近各大卫视盛行的“魔术揭秘”节目,刘谦显得有些生气?“我只想说魔术揭秘和魔术教学是完全不一样的,揭秘真的很没意义,这种举动确实伤害了很多魔术界的人,因为一个技巧可能关联着几十种甚至上百种魔术,你揭秘了一个技巧,就毁了近百个魔术。”

巡演将有大量新魔术

自从春晚以后,全国也掀起了一股魔术热,所有的话题都离不开刘谦的魔术。南京作为刘谦的巡演的首站,已经是万众期待。对此,刘谦神秘地表示:“对于这场巡演,我已经期待已久。我可以说的是,演出将会尝试一种全新的演出形式,而且会有大量的我从未表演过的新魔术。比如刚才悬赏的瞬间分离真正的盐与胡椒粉魔术,但具体内容我不能透露,在5月8日你就能知道一切。”

快报记者 李谷 摄影 冢波

《南京!南京!》
范伟出演翻译

《南京!南京!》即将于4月22日在全国上映,昨日导演陆川在接受记者采访时,透露了诸多拍戏的花絮,更爆料6个主演全是通过自己的团队投票得出的结果。

《南京!南京!》整部电影出现很多南京城的小人物,片中6个主要角色都代表着中国人的一种抵抗。为了能够选出合适的演员,陆川说他和团队使用了投票的方式。“我给每个候选演员都做了定妆造型,然后让剧组的成员挨个投票。我找来我的摄影、美术、道具等,这些小组长都有一票,组员是半票,而我有最终否决权。”

作为一名喜剧演员,范伟出演《南京!南京!》多少让人有些意外。在片中,他扮演拉贝的翻译唐先生,经历了由懦弱至强大的转变。而片中另一男演员刘烨则扮演了一名士兵陆剑雄,在面临南京城守军弃城逃跑的情况下,带领小股军队进行抵抗。

通讯员 吉吉 快报记者 李谷

■影讯

(3月31日-4月2日)

《贫民窟的百万富翁》

上影国际影城:19:40
20:40 22:00 新街口国际影城:17:15 18:20 19:40 20:45 21:25 22:05 万达国际影城:18:25 19:10 20:40 21:25 22:55 和平影城:18:15 19:00 20:30 21:15 22:00 工人影城:18:10 19:10 20:10 21:10 22:10 《东邪西毒终极版》 上影国际影城:14:30 15:10 16:30 17:10 18:30 19:10 20:30 21:10 22:30 新街口国际影城:14:10 15:10 16:10 17:10 18:10 19:10 20:10 22:10 万达国际影城:15:20 16:20 17:20 18:20 19:20 20:20 21:20 22:20 和平影城:10:40 12:40 13:40 14:40 15:40 16:40 17:40 18:40 19:40 20:40 21:40 工人影城:14:35 15:35 16:35 17:35 18:35 19:35 20:35 21:35



刘谦粉丝迎接偶像

•重要提示•

1. 演出当天观众入场须经安检,16:00整队,16:30开始检票入场,不准携带包(箱),并配合安检人员检查。
2. 严禁任何观众携带照相机、摄像机、录音机或任何有拍照、录影、录音等设备之器材进场,如有违反所造成的一切侵权后果责任和损失均由责任者自行承担全部责任,主办单位有权没收器材及将其清理出场。

严禁摇滚区观众携带灯牌等手持物入场,如有违反,主办单位将有权没收!



東方神起
THE 3RD ASIA TOUR CONCERT
MIRACLE IN NINGBO

东风悦达起亚·東方神起TVXQ! 第三巡亚洲巡演中国·南京站



冠名赞助: KIA

东风悦达·起亚

The Power to Surprise™ 激情超越梦想

演出时间: 2009年4月4日 19:30 演出地点: 南京奥体中心体育馆

主办单位: 大唐“亚太

蓝海兄弟

S.M.Entertainment

DREAM MAKER